Территориальная избирательная комиссия муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан



Башкортостан Республиканы Учалы районы муниципаль районының территориаль найлау комиссияны

РЕШЕНИЕ

29 июля 2020 года

№ 131/1490-4

г.Учалы

О регистрации Р.Т.Гумерова, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета городского поселения город Учалы муниципального района Учалинский район Республики Башкортостана пятого созыва по одномандатному избирательному округу №8 политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

соответствие порядка выдвижения Гумерова Проверив Рамиля Тафтизановича депутаты муниципального кандидатом Совета района Учалинский район Республики Башкортостан пятого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 43, 46.1, 47, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан выборах территориальная избирательная муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/197-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии городского поселения город Учалы муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Гумерова Рамиля Тафтизановича, 13 сентября 1971 года рождения, образование среднее профессиональное, работающего слесарем по обслуживанию и ремонту оборудования Учалинского подземного рудника АО «Учалинский горно-обогатительный комбинат», проживающего в городе Учалы Республики Башкортостан, выдвинутого политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в депутаты Совета муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №8.

Дата и время регистрации «29» июля 2020 года в 11 час. 50 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Гумерову Рамилю Тафтизановичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте администрации муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан.

	Председатель	
	избирательной комиссии	А.К.Гарифуллина
М.П.	Заместитель председателя	
	избирательной комиссии	И.С.Салимов